

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

г. Сыктывкар

3 ИЮН 1975

ГАСТРОЛИ ПРОДОЛЖАЮТСЯ

Уже более двух недель продолжают гастроли труппы республиканского драматического театра в Троицко-Печорском районе. Сыктывкарские артисты показывают лесозаготовителям и животноводам Верхней Печоры пьесы «Самая счастливая» и «Колокол громкого боя». Перед спектаклями, как правило, с рассказом об истории республиканского театра, о военной теме на его сцене, о нынешних работах театра перед зрителями выступают ведущие актеры труппы И. Н. Кривошеин, З. Б. Локтионов и другие.

Гостей из столицы республики тепло принимают жители таяжчих поселков. Помимо райцентра и Нижней Омры, они побывали в населенных пунктах Илычского округа, в Якше, Знаменке, Комсомольске.

Ю. ИОНОВ.